

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్లో కాంగ్రెస్ ధనప్రవాహం!

- ఎలాగైనా గెలిచేందుకు అడ్డదారులు
- సింగరేణి ఓట్ల కోసం అసత్య ప్రచారాలు
- బీఆర్ఎస్ నాయకులే లక్ష్యంగా ప్రలోభాలు
- వినకుంటే అత్యవశ్యాసం దెబ్బతీసేలా కుట్రలు
- బెదిరింపులు.. దాడులు.. కక్షసాధింపు చర్యలు
- ఇటీవల సోషల్ మీడియా వారియర్లపై కేసులు
- భయభ్రాంతులకు గురిచేసేలా మొన్న కౌన్సిలర్ ఇంట్లో సోదాలు
- పోలీసులు అండగా నిలుస్తున్నారనే విమర్శలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన తర్వాత బీఆర్ఎస్ కండుకలో టూ మానవ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పట్టుకొనే ప్రయత్నిస్తున్నది. ఎలాగైనా పరే ఈ ఎన్నికల్లో జెండా ఎగతెయ్యాలన్న ఉద్దేశంతో అడ్డ దారులు తోక్కోతున్నది. అందుకోసం ధన ప్రవాహాన్ని పాలించడమే కాకుండా.. బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఆత్మవిశ్వాసాన్ని దెబ్బతీయడమే లక్ష్యంగా కుట్రలు చేస్తున్నది. ఎడవేస్తూ పార్టీలో కలుపుకొంటుందా.. నికామీయన నాయకులు ఎదుర్కొని నిలుస్తుండడాన్ని జ్యోతిషకోశేక పోతున్నది. ఈ క్రమంలో తమ దారికి రానివారిని, లొంగదీసుకునేందుకు ఎంతైనా ఒడిగడుతున్నది. అంతేకాదు, హస్తం పార్టీ పాలనలో వైఫల్యాలను ప్రశ్నిస్తున్న గులాబీ సోషల్ మీడియా వాలయర్లపై దాడులకు తెగబడుతున్నది. పోలీసులను అడ్డంగా పెట్టుకొని లేని పోస్ కేసులు పెడుతూ జైలు పాలు చేస్తున్నది. అందుకు ధర్మారం మండలం బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా ప్రధాన కార్యదర్శి సల్యాజి మాధవరావు ఉదంతమే నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నది. ఇది జరిగి రెండు మూడు రోజులైనా కాక ముందే సుల్తానాబాద్ లో కౌన్సిలర్ లక్ష్యపూర్వకం ఇంట్లో పోలీసులు సోదాల మేరకు అలజడి సృష్టించడం కక్ష సాధింపు చర్యలకు అద్దం పడుతున్నది. ఇలా ప్రలోభాలకు గురి చేయడం, లొంగకుంటే బెదిరింపులకు దిగుతున్న తీరు తీవ్ర విమర్శలకు తావిస్తున్నది.



మాధవరావు

గురువారం దవాఖానలో కౌన్సిలర్ లక్ష్య

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 19 (న మస్తీ తెలంగాణ ప్రతినీధి) : పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం (ఎస్సీ రిజర్వ్) పరిధిలో పెద్దపల్లి, ధర్మపురి, రామగుండం, మంచినీటిపాటు మందిరాల, చెన్నూరు, బిల్లం పల్లి అనే అనేక నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. ఈ ఏడంటికి ఐదు సెగ్మెంట్ల పరిధిలో సింగరేణి విస్తరించి ఉండగా, నాడు ఉమ్మడి పాలనలో ఈ ప్రాంతంపై చిన్నచూపు కొనసాగింది. కానీ, తెలంగాణ ఆవి ర్వాసం తర్వాత తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. రాష్ట్ర సాధనలో కీలక భూమిక పోషించిన సింగరేణి కార్మికుల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు అమలైకి తోచారు. ప్రతి కార్మికుడికీ ప్రయోజనం కలిగేలా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఇటు రూ.కోట్లాది నిధులతో ఈ ప్రాంతంలో అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టించారు. ఇదంతా కళ్లముందే కనిపించడంతో ప్రజలు కేసీఆర్ ని జైకోట్టారు. లోక్ సభ స్థానం ఏర్పడినప్పటి నుంచి హస్తం.. తెలంగాణ రాక ముందు వరకు మెజార్టీ సమయాల్లో కాంగ్రెస్ కు విజ యన్నా అందింది.. రాష్ట్ర ఏర్పాటు నుంచి మాత్రం బీఆర్ఎస్ కు పట్టు కడుతూ వచ్చారు. 2014 లోకసభ ఎన్నికల్లో బాల్కణ సమస్య కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం వివేక్పై 2.91 లక్షల ఓట్ల మెజార్టీతో విజయం సాధించి రికార్డు సృష్టించారు. ఈ ఎన్నికల్లో 56.82 శాతం ఓట్లు బీఆర్ఎస్ కు రాగా, కాంగ్రెస్ కు తేలం 27.57 శాతం వచ్చాయి. 2019 ఎన్నికల్లో ఎంపీతో నేతకాని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఆగమం చంద్రశేఖర్ పై 95 వేల ఓట్ల మెజార్టీతో విజయం సాధించారు. ఈ ఎన్నికల్లో 45.49 శాతం ఓట్లు గులాబీ పార్టీకి రాగా, 35.68 శాతం హస్తం పార్టీకి వచ్చాయి.

'కాస్టల్' హవా

ఈ ఎన్నికల్లోనూ గులాబీ జెండా ఎగతెయ్యాలన్న లక్ష్యంతో ప్రజల సమస్యల్లో ఎజెండాగా పోరాడే వ్యక్తీకరమన్న సీనియర్ నాయకుడు కాస్టల్ చాజీర్లను బీఆర్ఎస్ బరిలోకి దింపింది. కాంగ్రెస్ గడ్డం పంపిణీ, బీజేపీ గోవాన శ్రీనివాస్ ను బరిలోకి ఆపడం. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికీ బీఆర్ఎస్ ఇక్కడ బలంగా ప్రచారం చేస్తున్నది. సింగరేణిలో ఉన్న సంబంధాలతోపాటు ప్రజలలో మమకారం అప్పు తన్ను తీరక 'కాస్టల్'లకు మంచి స్పందన వస్తున్నది. ఎక్కడ చూసినా చూసా కనిపిస్తున్నది. సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం, సింగరేణి సమస్యలపై అవగాహనతో పోపాటు ఈ ప్రాంతంపై పూర్తి పట్టు ఉండడంతో 'కాస్టల్'లకు అండగా నిలిచేందుకు జనం కడులుతున్నది. తొలి తెలంగాణ సీఎంగా కేసీఆర్ అమలు చేసిన ఎన్నో పథకాల నేపథ్యంలో 'కాస్టల్'ల పై వైపు కార్మికులలో చూస్తున్నది.

'హస్తం'లో భయం

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గడ్డం పంపిణీపై పట్టడం రాజకీయ అనుభవం లేదు. ఇప్పటివరకు చట్టసభలకు వెళ్లేడు. సింగరేణి సమస్యలపై పెద్దగా అవగాహన లేదు. ఎమ్మెల్యే వివేక్ కొడుకుగానే తప్ప పెద్దగా ప్రజల్లో పేరు లేదు. ఇది సమయంలో 'కాస్టల్'లతో హస్తం పార్టీ అభ్యర్థిని పోల్చి చూస్తున్నారు. ఎ.అంశం లోనూ ఈశ్వర్ కు తులనాగడం లేదన్న అభిప్రాయాలు బాహుళ్యంగానే వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ఈశ్వర్ కోవేర్ చేసి ప్రచారం చేయలేని పరిస్థితి కాంగ్రెస్ కు ఏర్పడుతున్నది. మరోవైపు ఒక కుటుంబానికి ఆపకాళం ఇస్తారు..? అన్న భావం ఆ పార్టీ నాయకుల్లోనూ కనిపిస్తున్నది. వీటన్నింటినీ లోకంగా పరిశీలించిన ప్రధాన నేతల్లో ఒడిపోతామనే భయం మొదలైంది.

గెలుపు కోసం అడ్డదారులు

ఈశ్వర్ మామోతా భయంలో పెద్ద కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఈసారి ఎలాగైనా గెలిచేందుకు అడ్డదారులనే అనుసరించాడు చూపకంబున్నారు. బీఆర్ఎస్ వరకు విజయాలకు బ్రేకులు వేయలేనట్లు ఆ పార్టీలు కడుతున్నాయి. ఓటేపు సింగరేణి కార్మికులను పక్కదారి పట్టించేందుకు వివేక్ ప్రచారం చేస్తూనే.. మరోవైపు గులాబీ నాయకులను తప్పజేపు తెచ్చుకునే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే నియోజకవర్గంలో ధనప్రవాహం పాలిస్తున్నట్లు తెలుపుతున్నది. తాజా మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీలు, జడ్పీటీసీలు, కౌన్సిలర్లు, కార్కాగెట్లపట్టణ మున్సిపల్ చైర్మన్లు ఇలా అన్ని రంగాల్లోనూ బీఆర్ఎస్ నాయకులకు గాంం వేసి, నైతికంగా దెబ్బ తీయాలనే ప్రయత్నిస్తున్నది. ముందుగా ప్రలోభాలకు గురిచేయడం.. ఒకే అంటే పార్టీలో చేరుకోవడం.. లేదంటే భయపెట్టడం పరిపాధిగా చూశారు. ఇప్పటికే ఏడు అనేక నియోజకవర్గల్లో వారూ మంది నాయకులను హస్తం పార్టీలో చేర్చుకోగా.. కొంత మందికి కాంట్రాక్ట్ అప్పగింపు ఇస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

నమస్తే తెలంగాణ

పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, శనివారం 20 ఏప్రిల్ 2024 PEDDAPALLI



మీకోసం ప్రశ్నించే గొంతుకనవుతా

- నా చివరి శ్వాస వరకూ మీతోనే ఉంటా.. అన్నా.. అంటే మీ సోదరుడిగా నేనున్నా
- అగర్త్య శ్రీమంతుడికి.. భూగర్భ కార్మికుడికి మధ్యే పోటీ
- మీ బిడ్డకు అపకారం ఇవ్వండి.. అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా
- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాపుల ఈశ్వర్



పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న కాపుల ఈశ్వర్

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ)/పెద్దపల్లి : కార్మిక కర్షకుల కష్టాల తెలిసిన వ్యక్తిగా వేద ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధికి పాటుపడుతానని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాపుల ఈశ్వర్ హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ మోసాపారితక వాగ్దానాలను సమ్మోడిస్తే ప్రజలను నడవేయాలని మందిపడ్డారు. ఆ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు కావాలంటే పార్లమెంట్లో ప్రశ్నించే గొంతుక కావాలని, తనకు ఆ అవకాశాన్ని ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం ఆయన పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. తర్వాత నుంచి అబద్ధ ధర్మ నిర్వహించిన రోడ్లపోక హజర

య్యారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోనే ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లనుంచి అనేకంగా తరలివచ్చిన ప్రజల అనుభవాలపై ప్రసంగించారు. ప్రశ్నించే గొంతుకలపైన రేవంత్ సర్కార్ అక్రమ కేసులను పెడుతున్నదని దృఢజైతులు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు అదుపులో లేకుండా పోయాయని, ధర్మానిత బీఆర్ఎస్ ఓడీసే ప్రజలను నడవేయాలని మందిపడ్డారు. ఆ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు కావాలంటే పార్లమెంట్లో ప్రశ్నించే గొంతుక కావాలని, తనకు ఆ అవకాశాన్ని ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం ఆయన పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. తర్వాత నుంచి అబద్ధ ధర్మ నిర్వహించిన రోడ్లపోక హజర

వేడుకలూ 'బాజెరెడ్డి నామినేషన్'

- నిజామాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా దాఖలు



బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్ పుష్పగుబ్బం ఇస్తున్న కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే సంజయ్, పక్కన ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే విద్యానాగరరావు, తదితరులు



వీర్లపల్లి : లాల్ సింగ్ తండా కొనుగోలు కేంద్రంలో తడిసిన ధాన్యం

అకాల వర్షం.. రైతన్న ఆగం

వీర్లపల్లి / ఇల్లంతకుంబ / కొనసార్లుపేట / రుద్రంగి ఏప్రిల్ 19: కొద్ది రోజులుగా భయపెడుతున్న అకాల వర్షం, శుక్రవారం రైతన్నల ఆగమంగా చేసింది. పొద్దుతా ఎండకట్టితూ.. సాయంత్రం ఉరుములు, మెరుపులతో అక్కడక్కడా వర్షం పడింది. రాజస్థాన్ రినిబ్లె జిల్లాలోని వీర్లపల్లి, ఇల్లంతకుంబ, రుద్రంగి, కొనసార్లుపేట మండలాల్లో ఈదురుగాలులతో వాన పడగా.. కొనుగోలు కేంద్రాలు, కర్నూల్లో ఆరవోసిన ధాన్యం తడిసింది. కొన్నిచోట్ల వరి 9వ వార్షిక కౌన్సిలర్ గొట్టెలలో అక్షయపూర్వకం కుటుంబ సభ్యులను కూడా పరుగులు తిరుగుతున్నారు. ఎలాంటి వేదింపులకు గురిచేసినా అదైర్ష్య పడడం, పార్టీ పరంగా ప్రతి కార్మికులకూ అండగా ఉంటామని భరోసానిచ్చారు.

రెండో రోజు నామినేషన్ జోరు

- పెద్దపల్లిలో ముగ్గురు, కరీంనగర్లో ఒకరు, నిజామాబాద్ లో ఏడుగురు
- అట్రాక్షన్లుగా దాఖలు చేసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా రెండో రోజు నామినేషన్లు జోరుగా దాఖలుయ్యాయి. పెద్దపల్లిలో ముగ్గురు, కరీంనగర్లో ఒకరు, నిజామాబాద్ లో ఏడుగురు నామినేషన్లు వేశారు. కరీంనగర్లో బీజేపీ అభ్యర్థి బండం సంజయ్ కుమార్ తరపున పార్టీ నాయకులు నామినేషన్ వ్రాసిన దాఖలు చేశారు. కాగా, బీఆర్ఎస్ తరపున బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్ పెద్దపల్లిలో బీఆర్ఎస్ తరపున కొప్పుల

నేను ఇక్కడే పుట్టిన. ఇక్కడే పెరిగిన. నా చివరి శ్వాస వరకూ మీతోనే ఉంటా. ఒక కార్మికుడి బిడ్డను. అన్నా.. అంటే నేనున్నాననే మీ సోదరుడిని. మీతో అంతటి అనుబంధం ఉన్నది. మీ బిడ్డను ఎంచీగా ఆదరించండి. మీకోసం పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నించే గొంతుకనవుతా. ఈ ఎన్నికల్లో అగర్త్య శ్రీమంతుడికి.. భూగర్భ కార్మికుడికి మధ్యే పోటీ జరుగుతున్నది. నాకు ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వండి. అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా.

- రోడ్ పోలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాపుల ఈశ్వర్



అట్రాక్షన్లుగా దాఖలు చేసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు

అయినా, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిమగ్న నీరత్నినట్లు వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటున్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకూ 209 మంది రైతులు అత్యుపాత్య చేసుకున్నారు అనే అందోన వ్యక్తం చేశారు. అదేవారాల కుటుంబాలు రోడ్డున వద్దాయని, కుటుంబ పోషణ గడక 48 మంది అదే జైవర్ష అత్యుపాత్య చేసుకున్నారన్నారం తెలిపారు. అదేవారాల కుటుంబాలు రోడ్డున వద్దాయని, కుటుంబ పోషణ గడక 48 మంది అదే జైవర్ష అత్యుపాత్య చేసుకున్నారన్నారం తెలిపారు. అదేవారాల కుటుంబాలు రోడ్డున వద్దాయని, కుటుంబ పోషణ గడక 48 మంది అదే జైవర్ష అత్యుపాత్య చేసుకున్నారన్నారం తెలిపారు. అదేవారాల కుటుంబాలు రోడ్డున వద్దాయని, కుటుంబ పోషణ గడక 48 మంది అదే జైవర్ష అత్యుపాత్య చేసుకున్నారన్నారం తెలిపారు.

రేవంత్ రెడ్డి యూటా కోర్

కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు అబద్ధాలు చెప్పి ఓట్లు వేయమంటే వాటిని చూస్తున్నరు. ఆ పార్టీలను మరోసారి సమ్మోదించే పుష్ప గుబ్బం వెయ్యిపట్టి నిండా ముందుకు. గత ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన పుష్ప గుబ్బం ఎటు పోయింది? పొద్దున తోస్తే ఇండియా, పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్, హిందూ, ముస్లిం వ్యాఖ్యలతో ప్రజలను రెచ్చగొట్టడమే తప్ప ప్రజలకు చేసేది శూన్యం. రామమి సద్భూతలను అవినీతిగా గానీ రామనామజయంతో రాజకీయం చేయడమేంటి? మోడి వేదలకు చంపరాని వ్యభిచారం ఎటుపోయింది? ఒక కుటుంబంలో తండ్రి కొడుకులు ఎంపీలుగా పనిచేసి జైలుకు చేసేసేదేమీ లేదు. అందుకే అర్బింద్ గ్రామాల్లో తిరిగివచ్చే ప్రజల తిరుగుబాటు కొట్టిస్తా. ఈ ఎన్నికల్లో ఓట్లతోనే గణపాలం చెప్పాలి. జేఎన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా ఏనాడైనా జైలుకు వెళ్లడం..? రేవంత్ రెడ్డి యూటా కోర్. ఆయన డొంగు హామీలపై గడ్డినికొట్టాడు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రుణమోక్ష చేస్తానన్న రేవంత్ రెడ్డి 185 రోజులు గడుస్తున్నా అమలు చేయలేదు. ఇప్పుడు పండ్లాగే వర్షం వరకు మాజీ చైర్మనుని మళ్లీ అబద్ధాలు చెబుతున్నాడు. నన్ను 40 ఏడు ప్రజలు ఆదరిస్తున్నరు. అందుకే రాజకీయాల్లో ఉంటా నేనవచ్చును. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ అధికారిని ధరించే బారి మెజార్టీతో గెలిచినచోడే. నేను గెలిస్తే కొట్లాడి నిధులు తెస్తా.

- బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి

రుణమాఫీ ఎగ్జిక్యూటివ్ కౌన్సిల్ సాకులు



ప్రజలకు అభివృద్ధి తెలుపుతున్న ఎంపీ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్

చేర్చింది అభివృద్ధికి వెయ్యి కోట్ల తెచ్చానని చెప్పారు. 9 వేల మోగావాల్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాలకు అనుమతులు మంజూరు చేయాలని, కరీంనగర్ నుంచి హైదరాబాద్ వరకు రైలు మార్గం కోసం కృషి చేశానని తెలిపారు. 24 మంది ప్రజలను అబద్ధాలు ప్రజలను వివేకం పోరాడిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల పక్షాన నిలబడాలనే ప్రజలను కోరారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో సాగు నీరు లేని, కంటిలేని మార్కును చూసి జైలుకు వెళ్లడం అబద్ధం అంటూ ఆరోపించారు. పార్లమెంట్ లో తెలంగాణ గొంతుక వినిపించాలంటే తప్పకుండా ప్రజలతో మనోహారం భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలనే కోరారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే రమణం బాలకిషన్ మాట్లాడుతూ, బండి సంజయ్ ప్రజల మనోభావాలను అబద్ధాలు చెబుతున్నాడని విమర్శించారు. వినోద్ కుమార్ ను గెలిపిస్తే ప్రజల అభివృద్ధికి పాటుపడుతారని తెలిపారు. ఈ రోడ్ పోలో బీఆర్ఎస్ పునరావాస బాండ్లపై గెప్పు శ్రీమంతుడూ, ఎస్సీ కార్కాగెట్ల మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

వరికి బోనస్.. బోగన్

- అబద్ధాల పునాదులపైన సర్కారు
- బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణకు న్యాయం
- కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినవల్ల వినోద్ కుమార్

ఎల్మట్తు, ఏప్రిల్ 19: కాంగ్రెస్ సర్కారు రుణమాఫీని ఎగ్జిక్యూటివ్ సాకులు వెతుకుతున్నదని కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినవల్ల వినోద్ కుమార్ మండిపడ్డారు. ఇప్పుడు సీఎం రేవంత్ ఆగస్టు 15లోగా రుణమాఫీ మంజూరు చేశారని, ఆ తర్వాత జనవరి 26 అంబేద్కర్ ఎడ్డేనా చేశారు. పది కిలోలూటో రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి బోగన్ చేశారని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణకు న్యాయం జరుగుతుంది, పార్లమెంట్ లో ప్రజల గొంతుక వినిపించేది గులాబీ పార్టీననే స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం మాజీ ఎమ్మెల్యేల వొడితెల సతీశ్ కుమార్, రసమయి బాలకిషన్, ఎమ్మెల్యే త్రిశూలపల్లి రవిందర్ రావుతో కలిసి ఎల్మట్తులో రోడ్లపై నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైఫల్యాలను విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అబద్ధాల పునాదులపై ఏర్పడని విమర్శించారు. మేడిగడ్డ కింద 9 వేల క్యాన్సులు సేకరించినట్లు కాపోతులే రోడ్డున హుస్సేనుద్దీని నిలదీశారు. రైతులు బాగుపడడం కాంగ్రెస్ కు ఇష్టం లేదని, అందుకే దేవదూల నుంచి నీలిన పంపింగ్ చేయడం లేదని మండిపడ్డారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ఈ డి. సీటి కేసులలో ప్రతిపక్షాలను లొంగదీసుకోవాలని చూస్తున్నదని ఆరోపించారు. వేదల ఖాతాల్లో రూ.15 లక్షలు జమ చేస్తామని చెప్పిన ప్రధాని మోడీ మాటలు నీటి మూలలయ్యాయి. తాను ఎంచీగా ఉన్నప్పుడే ఎల్మట్తు మీదగా జాతీయ రహదారులను మంజూరు చేయాలని గుర్తు చేశారు. నీటి పారుదల ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి కృషి చేశారని చెప్పారు. కరీంనగర్ ను స్వాగతించే జాతీయ